

Certificate OEKO-TEX® STANDARD 100

Madeira Garnfabrik Rudolf Schmidt KG

erhält die OEKO-TEX[®] STANDARD 100 Zertifizierung und das Recht zur Nutzung der Marke.

SCOPE

Farbige Maschinenstickgarne (inkl. Neonfarben) aus PES, Artikel POLYNEON (auch multifarbig) No. 40, No. 60. No. 75. POLYNEON FR und FROSTED MATT No. 40. No. 30 und MONOLON aus PA; reflektierendes Stickgarn aus PES/PA, Artikel REFLECT; Untergarne aus PES, BURMILON, BOBBIN THREAD NO. 150, ROYAL, MAGNA-GLIDE, MAGNETIC CORE und MAGNETIC SIDED BOBBINS, in weiß und schwarz; farbige Maschinenstickgarne aus CV, Artikel CLASSIC No. 30, No. 60 und No. 12; farbige Maschinenstickgarne, Artikel BURMILANA CO aus CO/PAN; hochleitfähiges Stickgarn in den Qualitäten HC 40 und HC 12 aus PA, silber beschichtet sowie farbige Maschinenstickgarne bestehend aus metallisiertem PES in Mischung mit PES in den Qualitäten CR No. 40 und CR No. 20; teilweise hergestellt mit von OEKO-TEX® akzeptierten Fasern mit flammhemmenden Eigenschaften; hergestellt mit Komponenten, die teilweise nach OEKO-TEX® STANDARD 100 und ECO PASSPORT vorzertifiziert sind.

PRODUKTKLASSE

I (Babyartikel) - Annex 4

Weitere Compliance-Informationen (REACH, SVHC, POP, GB18401 etc.) finden Sie hier: oeko-tex.com/en/faq.

Das Zertifikat basiert auf den zum Zeitpunkt der Zertifzierung gültigen Prüfmethoden und Anforderungen des OEKO-TEX* STANDARD 100.





STANDARD 100

94.0.600

Dieses Zertifikat 94.0.6007 ist gültig bis 30.06.2025.

BEGLEITDOKUMENTE

- Testbericht: 24.1120240
- ✓ Konformitätserklärung gemäß EN ISO 17050-1 wie von OEKO-TEX® gefordert.
- OEKO-TEX® Allgemeine Nutzungsbedingungen (ANB)

Dipl.-Ing. (FH) Ivonne Schramm Leiterin Zertifizierungsstelle OEKO-TEX®

Boennigheim, 2024-07-29



Madeira Garnfabrik Rudolf Schmidt KG Zinkmattenstr. 38 79108 Freiburg im Breisgau GERMANY



Hohenstein Textile Testing Institute GmbH & Co. KG 74357 Bönnigheim Deutschland

Certificate OEKO-TEX® STANDARD 100

Madeira Garnfabrik Rudolf Schmidt KG

erhält die OEKO-TEX° STANDARD 100 Zertifizierung und das Recht zur Nutzung der Marke.

SCOPE

Maschinenstickgarne aus 100 % Viskose (Artikel CLASSIC No. 40), 100 % Lyocell (Artikel SENSA GREEN), weiß und gefärbt mit Reaktivfarbstoffen, aus 100 % Lyocell (Artikel SENSA GREEN BOBBIN), weiß und gefärbt in schwarz mit Reaktivfarbstoffen sowie LUNA aus Polypropylen/Polybutylentherephthalat in weiß; hergestellt mit Komponenten, die teilweise nach OEKOTEX® STANDARD 100 und ECO PASSPORT vorzertifiziert sind.

PRODUKTKLASSE

I (Babyartikel) - Annex 6



Dieses Zertifikat 21.0.63511 ist gültig bis 31.07.2025.

BEGLEITDOKUMENTE

- ✓ Testbericht: 24.1123169
- ✓ Konformitätserklärung gemäß EN ISO 17050-1 wie von OEKO-TEX® gefordert.
- ✓ OEKO-TEX[®] Allgemeine Nutzungsbedingungen (ANB)

Dipl.-Ing. (FH) Ivonne Schramm Leiterin Zertifizierungsstelle OEKO-TEX®

Weitere Compliance-Informationen (REACH, SVHC, POP, GB18401 etc.) finden Sie hier: oeko-tex.com/en/faq.

Das Zertifikat basiert auf den zum Zeitpunkt der Zertifzierung gültigen Prüfmethoden und Anforderungen des OEKO-TEX° STANDARD 100.

Boennigheim, 2024-07-17

